
CHIARIMENTO 15 

QUESITO: Con la presente chiediamo alcuni chiarimenti in merito ad alcune incongruenze 

riscontrate:  

- Nel documento 011 si parla di portata 18 mc/h con prevalenza 75 mca diversamente da quanto 

indicato nel computo.  

- Nel documento 001 parla di riserva idrica di 25mc diversamente da quanto indicato nel computo.  

Quali sono i dati corretti da considerare? 

RISPOSTA:  

I valori corretti da considerare sono quelli indicati in computo. Portata 14,4 mc/h; Prevalenza 55 

m.c.a. Riserva idrica 10 mc. 
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